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Kancelář pro studenty se speciálními potřebami
Kancelář pro studenty se speciálními potřebami je součástí Informačně-poradenského centra UK.
?Kancelář spolupracuje s ostatními odděleními IPC UK, s kontaktními osobami pro studenty se speciálními potřebami
na fakultách, s pracovníky studijních oddělení a dalších odborných pracovišť na Univerzitě Karlově.
?Eviduje posluchače, kteří požádají o speciální pomoc, je s nimi v kontaktu, poskytuje jim relevantní informace, získává
od nich zpětnou vazbu na služby univerzity.
?Zajišťuje informovanost o podmínkách studia na UK studentům – středoškolákům; zajišťuje, aby včas získali přesné
informace o přijímacím
řízení.
?Věnuje zvláštní pozornost handicapovaným studentům prvních ročníků, zajišťuje pomoc při adaptaci v nových
podmínkách (orientace na fakultě, koleji, menzách).
?Pomocí koordinátorů na fakultách eviduje zahraniční handicapované zájemce o studium na UK v předstihu, aby mohly
být vytvořeny podmínky pro jejich ubytování a stravování.
?Eviduje subjekty (státní i evropské instituce, nadace, grantové agentury) poskytující finanční prostředky, a to jak
pracovištím, tak jednotlivcům – studentům s postižením; spolupracuje na uvedené problematice s vedením IPC UK.
?Vyjadřuje se ke stavebním úpravám kolejí i menz a vybavování pokojů pro studenty s postižením, iniciuje zlepšování
podmínek bydlení a stravování.
?Koordinuje služby a další pomoc studentům se speciálními potřebami (osobní asistence, asistenční tlumočení, pomoc
při pořizování studijní literatury).
?Spolupracuje s obdobnými pracovišti na jiných vysokých školách a se zájmovými organizacemi lidí s postižením.
?Spolupracuje s Centrem sportovních aktivit zdravotně postižených na UK a podporuje jeho činnost.
?Doplňuje a aktualizuje webové stránky pro studenty se speciálními potřebami.
?Aktualizuje a každoročně vydává informační brožury, zajišťuje jejich cílenou distribuci.
?Za pomoci speciálních pracovišť organizuje osvětu na UK.
?Sleduje nové podněty, nové metody, nová zařízení aj.; informuje o nich, event. iniciuje jejich zavádění na UK.
?V přiměřené míře realizuje výše uvedené body též vůči zdravotně postiženým zaměstnancům UK i uchazečům o
zaměstnání.
Podrobné informace a kontakty:   ZDE

http://www.cuni.cz/UK-297.html

